

搭建医药卫生国际化桥梁

亚洲医药卫生交流合作委员会与天津中医药大学附属医院应邀访问印尼

【本报讯】12月21日，中国亚洲经济发展协会医药卫生交流合作委员会会长杨光林应印度尼西亚乌达雅纳大学邀请，同天津中医药大学第一附属医院院长王金贵，对外合作交流中心副主任周皓等一行，赴乌达雅纳大学考察交流，共同探索中国与印尼在教育、传统医学领域的优势资源互补，深入实地了解当地在文化、教育、卫生医疗的历史、现状及需求，共同开拓合作新模式。

充分利用巴厘岛历史悠久的国际旅游资源及丰富的热带植物品种，与

中医几千年的历史文化有机结合，提升促进印尼人民的医疗水平，带动巴厘岛在旅游医疗康复方面的发展，为中印尼两国人民的健康友谊做出贡献。

为深化12月4-5日乌达雅纳大学校长 Ngakan Suardana 教授一行访津成果，实地了解乌达雅纳大学医学院和附属医院的发展状况，杨光林会长一行赴乌达雅纳大学，就中西医结合康复研究、传统医学的治疗和诊断、热带植物药的挖掘研发及再生医学与细胞治疗的研究和科研成果转化主题



亚经协医药委、天中医第一附院、乌达雅纳大学三方签署合作协议

展开研讨，并在会后签署战略合作协议。乌达雅纳大学校长

Ngakan Suardana 教授表示，希望不断拓宽乌达雅纳大学与医药卫生交流合

作委员会的合作领域，双方未来的合作将不局限于医疗卫生和再生医学，将向生物医学、干细胞、种植业与养殖业等方向进行开发和拓展。他相信，中国亚洲经济发展协会医药卫生交流合作委员会与天津中医药大学第一附属医院将成为加强印尼与中国友谊的桥梁，使印度尼西亚受益。

天津中医药大学第一附属医院有着悠久的历史 and 深厚的中医诊疗、中医药研发、传统医学培训实力，医院也积极开展对外交流合作，先后

与美国、俄罗斯、德国、日本、韩国等40多个国家建立了合作关系，对推动中医药走向世界作出一定贡献。

中国亚洲经济发展协会医药卫生交流合作委员会将同天津中医药大学、天津中医药大学第一附属医院及中医药从业者、相关企业一道，传播中医药文化，推动中医药走出国门走向世界，深耕中国与印度尼西亚在医药卫生领域的交流合作，为两国医院和医学高校搭建高质量合作平台，助力两国医药卫生交流合作迈入新篇章。

棉兰卫理公会以琳堂平安团契庆祝圣诞节

【本报讯】举世欢腾，普天同庆的圣诞节，转眼间即将降临大地，坐落在棉兰浮罗吧烟区 Budi Kemenganan 街11号之卫理公会以琳堂 GMI Elim 之乐龄团契 Persekutuan Syalom Lansia 于12月12日星期日上午10时在大礼堂庆祝圣诞节，逾两百名主内弟兄姐妹踊跃出席。

主理丽虹作开场白后主唱《平安夜》，接着举行点燃烛光仪式，由吴大卫牧师、Cliff 牧师、教区长王招明、第一教区会友领袖



主理丽虹(右)领导大家合唱《平安夜》



吴大卫牧师证道



Cliff 牧师主持念诗



伍秋禅会友献唱《神恩同在没有老》

刘保安，平安团契主席 Linda Dewi 先后点燃蜡烛，把基督光芒照耀世间每一个角落，“兴起发光，因为你的光已经来到，耶和

的荣耀发现照耀你”(以赛亚书 60:1)。接着大家跟着荧幕合唱赞美诗歌后，咖那堂小组合唱《轻轻听》，听小天使向人们报佳

音，合唱《平安夜里真平安》，咖南堂小组合唱《是为了爱》。

吴大卫牧师主持祷告及证道，他提醒人们必须

真正了解庆祝圣诞节之含义，主耶稣来到世间，是为了拯救世人的罪，如果没有主耶稣，人们都要活在罪恶当中，上帝爱世人，甚

至将他的独生子赐给我们，为我们洗脱罪恶，叫一切信他的人不至灭亡，反得永生！天堂有主人，要进入天堂就必须先认识主人，“你们要先求他的国和他的义”(马太福音 Matius 6:33)。吴大卫牧师在将近一个小时的主讲中，风趣幽默，绝无冷场，结束后获得热烈的掌声！最后在伍秋禅会友独唱《神恩同在没有老》及抽幸运奖后结束。离场之际大家握手互祝圣诞节快乐 Happy Christmas。陈平治报道



牧师主持点燃烛光仪式



咖那堂小组合唱《轻轻听》



咖第堂小组合唱《是为了爱》



全体肃立合唱赞美诗歌

【本报讯】2023年12月24日(周五)，棉兰 Lovely Family Charity Group(LFCG)，一行人赴往 Pantj Asuhan Taman Suka Cita Anak Bangsa 与孤儿们一起庆祝圣诞节及分发圣诞礼品于孤儿们。

(国强报导)

棉兰 LFCG 圣诞关爱孤儿院献礼物



分发圣诞衣物给孤儿



合照



合照